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Pontszerző Matematikaverseny 2015/2016 tanév

IV. forduló
2. feladat
Jancsi és Juliska már nagyon unta a Matematikai Memory-t. A játék lényege az volt, hogy négyzet alakú kártyákra vagy műveletsorokat írtak vagy a műveletsorok eredményét. Így kártyapárokat alakítottak ki. Minden műveletsornak szerepelt egy másik kártyán az eredménye. A kártyákat lefelé fordították, és felváltva megfordítottak két kártyát. Ha párt talált valamelyikük (műveletsor és eredménye), akkor nem fordította vissza a lapokat és kapott egy pontot. Ha nem sikerült párt találnia, akkor visszafordította a lapokat.
Újításként azt vezették be, hogy minden műveletsor eredménye 13 legyen, de a műveletsorból kihagynak egy számot. Ennek helyét egy ( jelöli. A műveletsort tartalmazó lap kártyapárja az a kártya lesz, amelyiken szereplő számot a ( helyére írva az eredmény 13.
Juliska már három párt is talált és valamennyi lapot legalább egyszer megfordították.

Most éppen Jancsi következik, aki egy lapot már megfordított, amelyen műveletsor volt. Nem tudja pontosan, hogy melyik a párja, de emlékszik néhány információra a kártyákról.
Az információk:

- Minden sorban pontosan két műveletsort tartalmazó kártya volt.
- A műveletsorokat tartalmazó kártyák az első három oszlopban voltak, és mindhárom oszlopban pontosan kettő műveletsort tartalmazó kártya szerepelt.
- Minden sorban páros volt a számok összege.

- Az utolsó oszlopban lévő számok összege nem volt több 30-nál.
a) Milyen szám fog szerepelni a megfordított lapon? A válaszod indokold!

b) Melyik kártyát fordítsa meg Jancsi, hogy megtalálja az általa felfordított kártyalap párját? A válaszod indokold!

A kártyák jelenlegi látható állapota:
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2. feladat: Hány olyan háromjegyű szám van, melyben a számjegyek összege 16? Írd le a számokat, vagy írj megfelelő indoklást!
3. feladat: Lali és Lili négy-négy számkártyát kapott. Lali számkártyáin az 5; 5; 6 és a 9 
számjegyek szerepeltek, míg Lili számkártyáin a 3; 6; 7 és 9 számjegyek. A két gyerek azt a feladatot kapta, hogy számkártyáik mindegyikének felhasználásával és a +, - és a ∙ műveleti jelek segítségével állítsanak elő számokat. Feladatukat elvégezve összehasonlították eredményeiket és azt találták, hogy több ugyanolyan eredményt is előállítottak. Állíts elő a gyerekek számkártyáival te is minél több egyforma számot!
4. feladat: Egy tepsi süteményt téglalap alakú darabokra tudunk vágni a tepsi széleivel párhuzamos vágásokkal úgy, hogy néhány vágást végzünk az egyik oldallal párhuzamosan, majd ezekre a vágásokra merőlegesen teszünk néhány vágást. Összesen 17 vágást végzünk (mindkét irányba legalább egyet vágunk). Lehetséges-e, hogy a 17 vágás után a keletkezett téglalap alakú süti darabok száma
a) 65 legyen?

b) 84 legyen? Válaszaid indokold! Kísérletezz!
5. feladat: Kitalált ország tengerpartján két kikötő fekszik: Északi kikötő és Déli kikötő. Mindkét kikötőből egy-egy járőrhajó indul útnak és tér vissza a saját kikötőjébe. A járőrözés folyamán a hajók egy képzeletbeli négyzetrácson haladnak, a rácsvonalak mentén metszéspontról metszéspontra. 

A korábban kihelyezett három viharjelző bóját folyamatosan karban kell tartani (az ábrán pirossal jelölve: A, B, C), ezért időnként fel kell keresni a járőrhajóknak. Egy hajó legfeljebb két bója karbantartását végezheti, és egy fordulóval végzi el az ellenőrzést. Két bója karbantartása közben egyik hajó sem tért vissza a kikötőbe, csak miután végzett a munkával.
A munkálatokat nehezíti, hogy egy tartályhajó elsüllyedése miatt olajréteg került a tenger felszínére, amely ártalmatlanítása folyamatban van. A járőrhajók azonban nem mehetnek be a szennyezett területre (az ábrán szürke színnel jelölve).
a) Ha azt szerették volna, hogy az indulástól a kikötőbe visszatérésig a lehető legrövidebb utat kelljen a két hajónak együttesen megtennie, akkor melyik hajó melyik bóját kereste fel? Feltéve, hogy mindkét hajó a lehető legrövidebb úton halad a rácsvonalak mentén. (Nem tekintjük különbözőnek két bója más sorrendű felkeresését. Tehát ha egy hajó karbantartja az A és B bóját, akkor az A(B vagy B(A felkeresési sorrend nem különbözik.) Válaszod indokold meg! Azt is add meg, hogy mennyi volt ekkor a két hajó által együttesen megtett út! Egy egységnek tekintjük a négyzetrács két szomszédos rácspontja közötti távolságot.

b) Rajzold le a két járőrhajó lehetséges legrövidebb útvonalát! (Elegendő a négyzetrácsot lerajzolnod és azon jelölni az útvonalakat.)
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Beküldési határidő: 2016. január 25. 14 óra. Klubfoglalkozás időpontja: 2016. január. 25. (hétfő) 15:30 óra.
Beküldési cím: Bányai Júlia Gimnázium (Varga József); 6000 Kecskemét, Nyíri út 11.

A borítékra kérjük felírni: „PONTSZERZŐ”

Sikeres feladatmegoldást kívánunk.
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Olajszennyezés
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